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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 22 DE SETEMBRO DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do vigésimo segundo dia do mês de setembro do ano de 

dois mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-

se os Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 32ª Sessão 

Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença 

dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi 

Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio 

Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor 

Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao 

Vereador Giovani Paiotti que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir, o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola 

e Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 31ª Sessão Ordinária realizada em 15 de 

setembro de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: ofícios da Excelentíssima 

Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos n
oS

 74 e 75/2015; ofício da 

Caixa Econômica Federal, informando o bloqueio de Crédito de Recursos 

Financeiros; ofício da Associação de Promoção Humana – Grupo AMA, 

solicitando apoio para o aumento do repasse municipal à entidade; ofício da 

Associação do Bem Estar do Menor – Assobem Kanguru, agradecendo o apoio 

na tramitação e aprovação do Projeto de Lei de doação de imóvel; 

correspondência eletrônica da Câmara Municipal de Sorocaba, encaminhando 

cópia da Moção 27/2015; convite do Clube da 3ª Idade – Alegria de Viver, 

convidando para participar da programação da Semana do Idoso; convite da 

Escola Municipal de Ensino Fundamental de Tempo Integral Professora Maria 

Aparecida Perches, convidando para participar de encerramento de Projeto;  

convite da Câmara Municipal de Piedade, convidando para participar da Sessão 

Solene de comemoração ao Dia do Professor; convite dos Meliponários Gomes 

Pilar e Rei Alpha, convidando para participar do VI Encontro de 

Meliponicultores de Pilar do Sul. As correspondências foram arquivadas na 

Secretaria da Câmara e estão à disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a 
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leitura da mensagem justificativa da PROPOSITURA RECEBIDA: Projeto 

de Lei nº 067/2015 - Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o 

Departamento Estadual de Trânsito - Detran-SP e a alienar mediante concessão 

de direito real de uso ao o imóvel que especifica e dá outras providências. A 

propositura foi enviada às Comissões para estudo e apresentação de parecer. Na 

sequência, foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS: 

Requerimento nº 80/2015 – de autoria do Vereador Luiz Proença, que requereu 

o seguinte: 1) A qual Secretaria Municipal compete à responsabilidade pelas 

atividades do Serviço de Inspeção Municipal e amparada por qual legislação 

essa responsabilidade é designada? 2) Qual é a estrutura funcional 

(Organograma atual) do Serviço de Inspeção Municipal? Submetido em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

81/2015 – de autoria do Vereador Luiz Proença, que requereu o seguinte: 1) 

Qual legislação se aplica atualmente à feira livre do município? Submetido em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

82/2015 – de autoria do Vereador Luiz Proença, que requereu o seguinte: 1) 

Cópia de contratos realizados com  Muriqui Ecoturismo e Assessoria Turística 

no período 2013/2014; 2) Relatório pormenorizado sobre os trabalhos realizados 

pela Empresa Muriqui Ecoturismo e Assessoria Turística no município no 

período 2013/2014; 3) Cópia de empenhos e notas fiscais referentes aos 

pagamentos realizados à Empresa Muriqui Ecoturismo e Assessoria Turística no 

período 2013/2014. Submetido em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento nº 83/2015 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio, que requereu o seguinte: 1) Qual o nome da empresa vencedora 

da licitação para construção dos muros de arrimo das casas entre as ruas José 

Antônio da Silva Filho e Ana do Amor Divino, no bairro Jardim Vale Verde? 2) 

Qual o prazo de conclusão da obra? 3) Cópia do cronograma da obra; 4) A 

responsabilidade do reaterro da obra é de responsabilidade da prefeitura ou da 

empresa? Submetido em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores 

Marcos Fábio e Antonio Matos, logo após, foi submetido em votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi deliberada a seguinte 

INDICAÇÃO: Indicação nº 333/2015 – de autoria dos Vereadores Miguel 

Pereira e Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 

Secretaria competente, determine que sejam colocadas placas de denominação 

nas principais estradas rurais do município. Submetida em discussão, fizeram 

uso da palavra os Vereadores Miguel Pereira, Antonio Matos, Luiz Proença, 

João Batista, Luiz Brisola e Marcos Augusto, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Foram feitas as leituras das 

seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 334/2015 – de autoria do Vereador 
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Marcos Augusto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a poda das árvores da estrada Ireno de Moraes Rosa, no 

trecho entre o bairro Jardim Panorama e o bairro dos Barros, próximo a Fazenda 

Palmeira; Indicação nº 335/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie a construção de calçada ecológica e plantio de árvores na Rua 

Francisco Ferreira dos Santos, no trecho junto ao sistema de lazer 2, do bairro 

Jardim Pinheiro. Além disso, sugiro que seja instalada uma academia ao ar livre 

juntamente com bancos de concreto nesse sistema de lazer; Indicação nº 

336/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, realize o conserto do buraco localizado 

na Rua José Braga Sobrinho esquina com a Rua Pedro Batista, mais 

especificamente, próximo à casa da Faustina de Carvalho (Professora Tininha) 

no Centro de nosso município; Indicação nº 337/2015 – de autoria do Vereador 

Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a instalação de iluminação pública na Rua Pedro Lúcio 

de Carvalho, no bairro Vila São Manoel; Indicação nº 338/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, solicite aos Correios que realize a entrega de 

correspondências casa a casa, no Bairro da Paineira; Indicação nº 339/2015 – 

de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para 

que, junto à Secretaria competente, providencie a manutenção do letreiro e 

realize serviços de paisagismo nos canteiros do Pórtico Luiz de Carvalho. As 

indicações foram enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi feita a 

deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 056/2015 – de autoria dos 

Vereadores Luiz Brisola, Antonio Matos, Cristina Brisola, Jorge Takashi e Karla 

Pagianotto: Moção de Pesar em razão do falecimento da Senhora Rosa 

Takahashi, no último dia 04 de setembro, com 81 anos. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz Brisola e Antonio Matos, 

logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Encerradas as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito 

pelos Vereadores  Luiz Proença, Marcos Augusto e Antonio Matos. APÓS, o 

Senhor Presidente sugeriu o início da Ordem do Dia sem o intervalo regimental, 

o que foi acolhido e aprovado pelos demais Vereadores. Na sequência, o Senhor 

Presidente deu início a discussão e deliberação das matérias que compõe a 

ORDEM DO DIA: Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 066/2015 – 

Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com o município de Sarapuí e com 

a Secretaria de Estado dos Transportes para recuperação das estradas vicinais 
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José de Almeida Rosa e Antonio Batista de Proença e seu prolongamento até 

Sarapuí e dá outras providências, feita a leitura do respectivo parecer das 

comissões e submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO 

por unanimidade de votos em Turno Único. NÃO HAVENDO MAIS 

MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso, assim foi 

procedido pelos Vereadores Karla Pagianotto, Antonio Matos e Jorge Takashi. 

Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente agradeceu ao público 

presente e aos Senhores Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente 

Sessão. Eu, _________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 

Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 22 de setembro de 2015. 
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